

ПРАВДА ВОСТОКА

17
марта
2015 года
вторник
№ 52 (28006)
Основана
2 апреля
1917 года

Выборы-2015

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется информация о встрече кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана Ислама Каримова с избирателями Ташкентской области, а также о встречах с избирателями доверенных лиц кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова.

(Читайте на 2, 3-й стр.)

Родина в праздничном наряде

В минувшие выходные в Узбекистане прошел всенародный благотворительный хашар



Издравле на узбекской земле чтится замечательная традиция хашара. Вот и накануне любимого всенародного праздника жители республики привели в порядок дома, улицы и махаллы. Страна встречает Навруз в нарядном убранстве цветущих деревьев.

Ранним утром решила обзавестись подъездами и... как всегда дружно вышли вместе с жителями

разбили рядом с домами цветочные клумбы.

А к взроslым, занимающимся уборкой на детской игровой площадке, на помощь сразу же подошла вся местная детвора. Малышам не терпелось увидеть, в какие новые яркие цвета покрасят их любимые качели, горки и фигурки животных. Ребята постарше организовали группы "зеленого десанта". За выходные в махалле появилось свыше ста молодых саженцев фруктовых и декоративных деревьев.

Не забыли активисты в эти дни и о социально уязвимых семьях. Их в скоде граждан одиннадцать. По каждому адресу доставлен праздничный подарок. Словом, хашар прошел в теплой обстановке. По-семейному соседи собрались и после уборки за большим многонациональным дастарханом, чтобы отведать специально приготовленный ошпазмаи для участников субботника ароматный праздничный плов и другие угощения.

Радостное оживление царило в эти дни и в махалле "Геолог" города Карши. Наряду с жителями многоэтажных домов в работах по благоустройству и озеленению приняли участие сотрудники организаций, учреждений и частных фирм, расположенных на ее территории. Так, работники пред-

приятий общественного питания высадили цветочные клумбы и декоративные деревья. А фермерское хозяйство из Каршинского района с праздничным названием "Навурузи олам" помогло в поставке саженцев и цветочной рассады. Не остались в стороне и спортсмены, регулярно занимающиеся в здешних спорткомплексах. Вместе с жителями они очистили лотки, благоустроили скверы, аллеи и зеленые зоны.

Приятно видеть, как из года в год растет и становится краше город, как буквально на глазах хорошеют наш двор, наша махалла, - говорит жительница махаллы "Геолог" Нилуфар Аминова. - И вавоине приятно осознавать, что в этих преобразованиях есть и твой вклад, что этот сад мы разбили вместе с соседями.

Завершился хашар весенними сайилями. Первыми сумалюком повара угостили социально уязвимые семьи. Следуя многовековым традициям Навруза, махалла оказала материальную помощь одиноким престарелым и людям с ограниченными возможностями. Им помогли также в ремонте домов и приобретении путевки в местный санаторий-профилакторий.

Фото Рашида Галиева.

➔ 2

Информационное сообщение о создании парламентского большинства - Блока демократических сил в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан

14 марта в Законодательной палате Олий Мажлиса состоялась совместная сессия фракций Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш", на которой обсуждался вопрос формирования Блока демократических сил в нижней палате парламента.

Участники заседания подчеркнули, что в процессе демократической модернизации страны, на основе конституционных принципов разделения властей и народовластия, осуществлена масштабная работа по формированию отвечающей современным демократическим требованиям парламентской системы, повышению роли и места Олий Мажлиса Республики Узбекистан в системе органов государственной власти, формированию эффективных механизмов сдержек и противовесов между ними.

Огромное значение в развитии парламентаризма в Узбекистане имеют принятая в ноябре 2010 года парламентом Концепция дальнейшего углубления демократи-

ческих реформ и формирования гражданского общества в стране, а также проведенные в 2010-2014 годах на ее основе конституционные и законодательные реформы.

Впервые в истории конституционного развития в Основном Законе страны закреплены институт парламентского и общественного контроля, механизмы их осуществления. Безусловно, важнейшей предпосылкой этих конституционных реформ, решающим условием их реализации стали все более возрастающая зрелость политических партий, эффективная деятельность их фракций в Законодательной палате, а также повышение уровня правосознания, политической и правовой культуры наших граждан.

Последние поправки к Конституции страны, значительно расширившие полномочия, возможности высшего законодательного органа в формировании и реализации внутренней и внешней политики государства, значительно усилили роль и значение в организационной деятельности парламента представленных в нем политических партий.

➔ 2

Информационное сообщение об объявлении парламентской оппозиции в Законодательной палате Олий Мажлиса

В Законодательной палате Олий Мажлиса 16 марта состоялась сессия фракции Народно-демократической партии Узбекистана по обсуждению позиции данной фракции в отношении созданного Блока демократических сил, составившего парламентское большинство.

На заседании отмечалось, что, заняв по итогам выборов достойное место в Законодательной палате и сформировав свою фракцию, НДПУ Узбекистана получила необходимые возможности для дальнейшего продвижения своих программных целей и интересов тех избирателей, которые поддержали кандидатов от партии.

Участники заседания детально обсудили вопросы дальнейшего продвижения идей и задач, определенных в предвыборной платформе партии, и выработали свою позицию по отношению к решению парламентских фракций Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш", которые объявили о своем объединении в Блок демократических сил, составивший парламентское большинство.

➔ 2

Одним абзацем

В Центре духовности и просветительства Министерства обороны Республики Узбекистан прошел семинар, посвященный вопросу повышения эффективности воспитательной работы и морально-психологической подготовки личного состава. В ходе мероприятия особое внимание было уделено вопросам повышения духовности, знания военнослужашими истории нашей страны.

Фестиваль "Ценности, обычаи, традиции и молодежь" проведен хокимиятом Бухарской области и областным советом общественного движения молодежи "Камолот" в честь праздника Навруз. В рамках фестиваля прошли спортивные соревнования, праздники сумалюка и воздушных змеев, выступления канатоходцев и другие мероприятия.

Выборы-2015

В режиме онлайн

Состоялось расширенное онлайн-заседание Центральной избирательной комиссии. В нем приняли участие председатели и члены окружных избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан, международные наблюдатели, представители политических партий и средств массовой информации.

Открывая заседание, председатель Центральной избирательной комиссии М.Абдусаломов подчеркнул, что до выборов Президента Республики Узбекистан остались считанные дни. Подготовка к этому важному общественно-политическому мероприятию проводится в полном соответствии с национальным избирательным законодательством, закрепленными в нем принципами открытости, гласности и справедливости.

Участники заседания рассмотрели ход реализации Программы основных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Респуб-

ли Узбекистан. Избирательные комиссии проделали большую организационную работу, направленную на обеспечение избирательных прав граждан. Для проведения выборов Президента Республики Узбекистан одновременно образовано 9058 избирательных участков, в том числе 44 - при представительствах нашей страны в иностранных государствах. Они обеспечены всем необходимым для проведения голосования. Для всеобщего ознакомления вывешены списки избирателей. На каждом избирательном участке есть информация о кандидатах в Президенты Республики Узбекистан.

Участковые избирательные комиссии оповещают избирателей о времени и месте голосования, принимают меры по организации досрочного голосования, а также голосования избирателей, неспособных прийти на избирательный участок в день выборов в месте их пребывания.

В соответствии с Законом "О выборах Президента Республики Узбекистан" избирательные комиссии осуществляют свою работу открыто и гласно, информируют граждан о подготовке и проведении выборов, образовании избирательных комиссий, их местонахождении и времени работы, знакомят со списками избирателей, сообщают сведения о кандидатах в Президенты Республики Узбекистан, итогах голосования и выборов. В ходе заседания особое внимание уделено качеству работы избирательных комиссий в этом направлении.

Отмечалось, что в настоящее время в республике уже работают миссии международных наблюдателей Бюро

по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) и Содружества Независимых Государств. Их члены проводят встречи и в избирательных комиссиях. Кроме того, во всех мероприятиях по подготовке и проведению выборов, а также в помещениях для голосования в день выборов и при подсчете голосов на каждом избирательном участке имеют право участвовать также наблюдатели от политических партий, выдвинувших кандидатов в Президенты, представители печати, телевидения и радио. Создание всех необходимых условий для их работы является одним из основных направлений деятельности избирательных комиссий.

Благодаря видеосвязи члены окружных избирательных комиссий получили подробную информацию по практическим вопросам, связанным с организацией и проведением выборов.

Оксана Ведяева.

➔ 2

Ли Ук ХОН:

"Наше стратегическое партнерство динамично развивается"

Республика Корея является одним из самых надежных и проверенных временем стратегических партнеров Узбекистана. В результате последовательного диалога и сходимости устремлений наши страны связывают узы дружбы и сотрудничества, основанные на взаимном уважении и доверии, которое постоянно обогащается новым содержанием.

Накануне праздника Навруз корреспондент УзА побеседовала с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Корея в Узбекистане Ли Ук ХОНОМ.

Господин посол, наша беседа проходит накануне Навруза. Хотелось бы узнать ваше мнение об этом празднике и о том, как его отмечают в Узбекистане.

Навуруз является самым ярким весенним праздником Узбекистана и Центральной Азии в целом, который знаменует наступление восточного Нового года, а также приносит надежду на изобилие, здоровье и счастье. Впервые я встретил этот праздник в прошлом году в Узбекистане.

Увидев, как народ Узбекистана дружно, с воодушевлением проводит традиционные праздничные обряды, участвует в многочисленных культурных мероприятиях во всех уголках страны, я осознал, почему Навруз благодаря своей особой ценности и значимости вошел в Список всемирного нематериального наследия ЮНЕСКО.

Навуруз схож с самым большим праздником Кореи Соллаль. В Корею Новый год начинается по лунному календарю. В этот день все члены семьи и родственники собираются вместе и с добрыми пожеланиями за общим столом встречают Новый год.

Нынешний корейский Соллаль наступил в конце февраля, и я очень рад, что еще раз в этом году смог встретить Новый год с узбекским народом в тот теплый по-весеннему день. И я желаю, чтобы граждане Узбекистана, встретив Навруз, прекрасно провели праздник и начали Новый год с дорогими им людьми во здравии.

Надеюсь, что и в этом году мы будем и дальше развивать наше взаимовыгодное сотрудничество.

В каких сферах сотрудничество между нашими странами в настоящее время, по вашему, развивается наиболее интенсивно?

Республика Корея и Республика Узбекистан после установления дипломатических отношений в 1992 году стали стратегическими партнерами и продолжают укреплять тесное сотрудничество во всех сферах, включая политику, экономику и культуру.

Обмен визитами на высшем уровне стал прочным фундаментом для поддержания и развития взаимовыгодных партнерских отношений. В июне 2014 года Президент Республики Корея Пак Кын Хе первым из стран Центральной Азии посетила Узбекистан, в результате чего было достигнуто множество договоренностей в целях укрепления практического сотрудничества.

Я очень рад тому, что экономическое сотрудничество между нашими странами можно назвать ключевым, и его рамки последовательно расширяются.

В частности, сфера энергетики и природных ресурсов, с учетом объединения богатых природных ресурсов Узбекистана и передовых технологий, капитала, ноу-хау Южной Кореи, является важным направлением нашего сотрудничества. Яркий тому пример - совместный проект строительства газохимического комплекса на базе месторождения Сургия. Активно развивается сотрудничество в топливно-энергетическом комплексе, о чем свидетельствует строительство газохимического комплекса и завода по переработке газа на базе Кандыкского месторождения, модернизация Таимарджанской ТЭС и многое другое.

Приоритетной сферой нашего сотрудничества являются и такие важнейшие направления, как создание инфраструктуры, транспорт и логистика, передовое высокотехнологичное производство, возобновляемая энергетика, ИКТ, здравоохранение, образование, в которых может быть достигнут взаимодополняющий эффект, выгодный для обеих сторон. Я надеюсь, что Республика Корея сможет внести свой вклад в реализацию комплексной, нацеленной на долгосрочную перспективу, политики роста экономики Узбекистана.

Как вы оцениваете внимание, уделяемое в Узбекистане, сфере образования? Что можно сказать об интеллектуальном потенциале молодежи Узбекистана и о достигнутых ею успехах в различных сферах?

Я побывал во всех областях Узбекистана, во многих городах и регионах страны. На меня произвели большое впечатление высококоразвитая инфраструктура сферы образования и техническое оснащение учебных заведений.

➔ 2

— 29 марта - выборы Президента Республики Узбекистан —

Жить, посвятив себя народу и стране



Продолжаются предвыборные встречи кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана Ислама Каримова. Очередное такое мероприятие состоялось 16 марта в Ташкентской области.

На встрече выступил кандидат в Президенты Республики Узбекистан Ислам Каримов и ознакомил участников мероприятия с основными направлениями своей Предвыборной программы.

Как было отмечено, обеспечение роста конкурентоспособности экономики, прежде всего за счет реализации политики структурных преобразований, диверсификации промышленности, технической и технологической модернизации производства, широкого внедрения информационно-коммуникационных сис-

тем остается приоритетной задачей в 2015 и последующие годы.

Отмечалось также, что и впредь в центре постоянного внимания будут находиться вопросы устранения всех преград и ограничений на пути частной собственности и частного предпринимательства, предоставления этой сфере полной свободы, критической оценки уровня государственно-присутствия в экономике и других сферах, продолжения ирригационных и мелиоративных работ, дальнейшего повышения урожайности земель, оптимизации

структуры посевных площадей, внедрения самых современных агротехнологий, поднятия фермерского движения на новый уровень развития.

Ислам Каримов подчеркнул, что будет обращено внимание на важнейшие аспекты реализации программ локализации и производства импортозамещающей продукции, дальнейшего расширения привлечения инвестиций в промышленность, обеспечения занятости, прежде всего трудоустройства выпускников профессиональных колледжей, поэтапного повышения уровня и качества жизни населения.

Говоря о вопросах внешней политики, Ислам Каримов отметил, что считает первоочередной задачей дальнейшее укрепление

добрых отношений и взаимовыгодного сотрудничества со всеми странами, в первую очередь с соседями. Самое важное, не допустить присоединения к каким-либо военным блокам, размещения на территории Узбекистана иностранных военных баз и пребывания наших военнослужащих за пределами страны.

На состоявшейся встрече с избирателями Ташкентской области ветеран труда С.Саломидинов, руководитель фермерского хозяйства «Екутхон-Саид» Букинского района С.Сайдуллаев и другие отметили, что благодаря миру и стабильности наша страна развивается всесторонне, меняется мировоззрение и уклад жизни народа. Отмечалось, что поддержка кандидата Ислама Каримова станет важным гарантом последовательного продолжения работы в данном направлении, осуществления реформ, направленных на развитие экономики, дальнейшее повышение благосостояния народа.

Движение предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократическая партия Узбекистана призывает избирателей 29 марта на выборах Президента Республики Узбекистан голосовать за кандидата Ислама Каримова!

Пресс-служба УзЛиДеП.

Родина в праздничном наряде

1 ←

Жители махаллы "Арабхона" города Каттакургана Самаркандской области организовали хашар под девизом "Сами благоустроим свой дом, свою улицу!" Благодаря общим усилиям по-весеннему преобразились ее дворы и зеленые палисадники.

- На хашар вышел и стар и млад, - говорит председатель схода граждан Зокир Худайбердиев. - Благоустроили территорию, очистили арыки, посадили и побелили деревья, фасады домов. Во второй половине дня зазвучали карни-сурнаи, зыкая людей принять участие в праздновании Навруза. Детский ансамбль "Гунча", созданный при махалле, порадовал гостей концертной программой.

Участники фольклорного ансамбля "Тановар" продемонстрировали старинные свадебные обряды. Также прошёл конкурс "Умелые руки". Опытные повара и кулинары приготовили десятки блюд, накрыв для жителей щедрый дастархан. На торжестве победителям конкурса, уважаемым жителям и активным участникам хашара вручены памятные подарки.

В этом году добрые традиции всенародного благоустройства хашара обновились более 18,1 миллионами узбекистанцев. Действенное участие в уборке и озеленении городов и кишлаков приняли трудовые коллективы государственных и общественных организаций, хозяйствующих субъектов,

фермерских хозяйств и образовательных учреждений. Активистами хашара стали свыше 10,7 миллиона юношей и девушек.

Жители страны благоустроили более 43,7 тысячи гектаров территории. Очистили почти 27,7 тысячи километров арыков и лотков, вывезли свыше 60,5 тысячи тонн бытового и строительного мусора. Для этой большой работы было задействовано почти 16,8 тысячи единиц специальной техники. Побелено и обрезано около 18,8 миллиона деревьев. Приведено в порядок почти 9,6 тысячи мест поклонения и кладбищ.

В эту пору добрых дел социально уязвимые семьи, люди с ограниченными воз-

можностями, одинокие престарелые получили по линии фонда "Махалла" и спонсорскую материальную помощь свыше чем на 3,6 миллиарда сумов. Более 20,5 тысячи семей оказано содействие в ремонте жилья. Отдельной строкой в программе хашара была обозначена поддержка ветеранов Второй мировой войны и трудового фронта, а также узбекистанцев, возраст которых перешагнул сто лет.

Кроме того, к празднику по всей республике приурочена сдача в эксплуатацию новых зданий сходов граждан, пунктов бытового обслуживания, детских и спортивных площадок. К примеру, только объектов торговли и сервиса возведено около ста, открыто шестнадцать производственных цехов.

Елена Нам, Батыр Темиров, Ёрмамат Рустамов.

"Наше стратегическое партнёрство динамично развивается"

1 ←

Хотелось бы высоко оценить предпринимаемые под руководством Президента Узбекистана активные меры в области образования, направленные на его совершенствование: введение с 2013 года обязательного изучения английского языка с начальных классов, укрепление позиций по изучению иностранных языков и ИТ-технологий.

Республика Корея и Республика Узбекистан разделяют мнение о том, что для продолжения двустороннего сотрудничества будущими поколениями обмен в сфере образования и укрепление соответствующих связей имеют огромное значение, и совместно разрабатывают различные проекты в этой области.

В октябре 2014 года создан в Ташкенте филиал университета Инха, кото-

рый занимается развитием людских ресурсов в сфере ИТ-технологий, принял первых студентов, а также в настоящее время при содействии ODA KOICA в Ташкентском центре профессионального обучения и аналогичных организациях молодежь Узбекистана проходит стажировки по новейшим технологиям, проявляя себя при этом весьма компетентными и грамотными специалистами. 11 марта текущего года состоялась церемония закладки первого камня в фундамент строящегося Центра профессионального обучения в Самарканде, и надеюсь, что в будущем расширение реализации подобных проектов будет способствовать развитию человеческих ресурсов в сфере промышленности.

2015 год в Узбекистане объявлен Годом внимания и заботы о старшем поколении. Хотелось бы узнать

ваше мнение об этой инициативе.

Президент Ислам Каримов в своем докладе на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, подчеркнул тот факт, что уровень культурного развития общества определяется проявляемым вниманием и заботой о старшем поколении. 2015 год был объявлен в Узбекистане Годом внимания и заботы о старшем поколении, и я весьма высоко оцениваю постоянное укрепление политики поддержки социально уязвимых слоев общества путем реализации таких государственных программ, как "Год здорового ребенка" в прошлом году, "Год внимания и заботы о старшем поколении" - в этом.

Поддержка старшего поколения - ветеранов войны и труда, которые внесли значительный вклад в развитие

страны, - в материальном и духовном аспекте, в таких направлениях, как улучшение сферы социальных услуг, здравоохранения, повышение качества жизни и благосостояния посредством технического оснащения домов престарелых и содействие в реабилитации, оказание поддержки в культурном плане и т.д., заслуживает особого внимания.

Узбекистан, придавая большое значение таким аспектам, как семейные ценности, почтение к родителям, уважение пожилых людей, схож с Республикой Корея. Я считаю, что забота и внимание к пожилым людям, которые посвятили себя развитию страны в различных отраслях, должны и дальше сохраняться и неуклонно укрепляться, что имеет особое значение для достойной жизни будущих поколений.

Беседовала И. Умарова.

Информационное сообщение о создании парламентского большинства - Блока демократических сил в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан

1 ←

Принимая во внимание близость позиций и программных установок УзЛиДеП и ДПУ "Миллий тикланиш" по важнейшим вопросам развития экономической, политической, гуманитарной и судебной-правовой сфер, а также в целях объединения усилий в эффективной реализации задач модернизации страны и демократического обновления общества участники совместного заседания приняли решение о создании Блока демократических сил, состоящего из фракций указанных двух партий в Законодательной палате, который будет составлять в Законодательной палате парламентское большинство.

Правовой основой для создания блока является статья 2 Конституционного Закона Республики Узбекистан "Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления и модернизации страны", где предусматривается возможность образования парламентского большинства, которое могут составить несколько фракций политических партий, создающих блок исходя из близости или совпадения своих программных целевых задач.

Подобная практика широко применяется в парламентах развитых демократических стран. Участники заседания отметили, что опыт функционирования Демократического блока в предыдущих созывах парламента показал, что консолидирование усилий фракций, располагающих большинством голосов, обеспечивает повышение эффективности деятельности фракций политических партий в парламенте, а также способствует решению приоритетных программных задач, определенных в их предвыборных платформах.

При этом отмечена необходимость определения в качестве основных целей Блока демократических сил эффективное выполнение Программы организационно-правовых мероприятий, законодательных и контрольно-аналитических работ Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан на 2015 и последующие годы.

Это предполагает также инициирование и продвижение законодательных актов, жизненно необходимых для модернизации страны, обеспечения защиты прав и свобод человека, сохранения национальных традиций и ценностей, а также для эффективной и успешной реализации задач по углублению экономических реформ, совершенствованию нормативно-правовой основы защиты частной собственности, предпринимательского дела.

Блок демократических сил будет действовать на основе соглашения о взаимодействии между фракциями двух партий. Фракции партий, объединившиеся в блок, наряду с предварительным обсуждением вопросов и разработкой согласованной позиции по ним сохраняют право действовать в соответствии со своими программными целями и задачами.

По итогам обсуждения было подписано двустороннее Соглашение, предусматривающее основные условия и приоритетные направления совместной деятельности фракций Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистан "Миллий тикланиш".

В тот же день в Законодательной палате Олий Мажлиса состоялась совместная брифинг-сессия фракций Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистана "Миллий тикланиш". В нем приняли участие представители отечественных и зарубежных средств массовой информации, аккредитованные в Узбекистане.

Руководители парламентских фракций дали подробную информацию о целях и приоритетах созданного в нижней палате Олий Мажлиса Блока демократических сил, его первоочередных задачах. Журналисты получили исчерпывающую информацию по всем интересующим их вопросам.

Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Информационное сообщение об объявлении парламентской оппозиции в Законодательной палате Олий Мажлиса

1 ←

В числе программных приоритетов НДПУ Узбекистана находятся вопросы разработки и внедрения обоснованных и современных механизмов определения стандартов прожиточного минимума (потребительской корзины) и обеспечения соответствия этим стандартам минимальных размеров заработной платы и пенсий в стране. Важным фактором, влияющим на благосостояние населения, партия считает также оптимизацию стоимости оказываемых населению коммунальных услуг путем совершенствования государственного регулирования тарифов на эти услуги.

Партия выступает также за внедрение совершенно новых и современных методов организации занятости населения, усиление парламентского контроля за безусловным выполнением программ создания рабочих мест, прежде всего для выпускников средних специальных и высших образовательных учреждений, а также за обеспечение взаимосвязи ключевых параметров важнейших социально-экономических программ и числа стабильных рабочих мест, создаваемых в ходе их осуществления.

По этим приоритетным вопросам НДПУ готова предложить и отстаивать свои пути решения, не совпадающие с программными позициями партий, фракции которых объединились в Блок демократических сил.

В соответствующем заявлении фракции отмечено, что фракция НДПУ Узбекистана намерена активно и ответственно использовать законодательно предусмотренные механизмы межпартийной конкуренции в Законодательной палате, права и полномочия парламентской оппозиции для того, чтобы настойчиво добиваться реализации парламентскими средствами политических приоритетов и программных целей партии, последовательно выражать и отстаивать интересы тех слоев населения, которые нуждаются в социальной поддержке со стороны государства и общества и надежных социальных гарантиях, способствовать эффективному учету этих интересов при разработке, обсуждении и принятии в Законодательной палате законов и других актов законодательства.

В тот же день в Законодательной палате Олий Мажлиса состоялась брифинг-сессия фракции НДПУ для отечественных и зарубежных средств массовой информации, аккредитованных в Узбекистане.

Представители парламентской фракции дали подробную информацию о приоритетах фракции, первоочередных задачах в качестве парламентской оппозиции. Журналисты получили исчерпывающую информацию по всем интересующим их вопросам.

В Законодательной палате Олий Мажлиса 16 марта состоялась заседание парламентской фракции СДПУ "Адолат". В повестке дня заседания - вопрос об объявлении фракции СДПУ "Адолат" в Законодательной палате Олий Мажлиса оппозиционной фракцией к парламентскому большинству.

Участники заседания обсудили дальнейшие свои действия в свете решения парламентской фракции Движения предпринимателей и деловых людей - Либерально-демократической партии Узбекистана и Демократической партии Узбекистан "Миллий тикланиш", которые объявили о своем объединении в Блок демократических сил, составивший парламентское большинство.

Членами фракции отмечено, что имеются определенные расхождения в позициях СДПУ "Адолат" и вновь созданного Блока демократических сил по приоритетным направлениям и путям дальнейшего социально-экономического и общественно-политического развития страны.

Было особо подчеркнуто, что такие важнейшие для СДПУ "Адолат" вопросы, как ужесточение социальной ответственности бизнеса, активное развитие партнерства государства и частного сектора, усиление государственного контроля в сфере обеспечения защиты прав на объекты интеллектуальной собственности, предоставление налоговых льгот предприятиям с учетом социальной и общественной пользы от их деятельности, не в достаточной степени отражены в идеях и направлениях совместной деятельности парламентского большинства.

В этой связи, руководствуясь нормами Конституционного закона "Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государствен-

ного управления и модернизации страны", на заседании принято единогласное решение об объявлении фракции СДПУ "Адолат" в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан парламентской оппозицией.

Согласно нормам закона фракция политической партии, объявившая себя парламентской оппозицией, наряду с предусмотренными законом для фракций полномочиями имеет право:

на внесение альтернативной редакции проекта закона одновременно с докладом по соответствующему вопросу ответственного комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан; на занесение в протокол пленарного заседания Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан своего особого мнения по обсуждаемому вопросу;

на гарантированное участие ее представителей в согласительной комиссии по отклоненному Сенатом Олий Мажлиса Республики Узбекистан закону.

Участники заседания отметили, что фракция СДПУ "Адолат" в качестве оппозиционной фракции, используя предоставленные ей законом гарантии и права, будет последовательно выражать и отстаивать парламентскими средствами интересы своего электората - высококвалифицированных специалистов в рабочих, представителей научной и инженерно-технической интеллигенции, педагогов, врачей - всех тех, кто хочет видеть Узбекистан сильным, авторитетным, самодостаточным государством, жить в условиях межнационального согласия и социальной справедливости.

Представители фракции СДПУ "Адолат" провели брифинг для отечественных и зарубежных средств массовой информации, аккредитованных в Узбекистане.

Представители парламентской фракции дали подробную информацию о приоритетах фракции, первоочередных задачах в качестве парламентской оппозиции. Журналисты получили исчерпывающую информацию по всем интересующим их вопросам.

Информационная служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан

29 марта - выборы Президента Республики Узбекистан



Подготовка к выборам Президента Республики Узбекистан вступила в важный этап. Так, в районах и городах страны в духе живой дискуссии, заинтересованного диалога проходят встречи доверенных лиц кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова с избирателями. До сегодняшнего дня доверенные лица кандидата провели 129 встреч.

Активно проходят встречи с избирателями

В частности, избиратели принимают активное участие и во встречах в Самаркандской области.

Доверенное лицо кандидата в Президенты Республики Узбекистан Хотамжона Кетмонова председатель Самаркандского областного совета НДП Узбекистана Камолбой Исабеков встретился с избирателями в школе музыки и искусства № 11 в Пастдаргомском районе. На встрече доверенное лицо кандидата в Президенты акцентировал внимание на таких важных аспектах Предвыборной программы, как обеспечение занятости населения, предоставление льготных микрокредитов выпускникам профессиональных колледжей, обеспечение их самостоятельной занятости путем освобождения от установленных сборов при открытии собственного бизнеса, создание благоприятных условий для стимулирования индивидуальной трудовой и предпринимательской деятельности, дальнейшее повышение адресной социальной защиты малообеспеченных семей, постоянное усиление роли и значения института махалли в качестве центра социальной защиты населения с широким применением принципов справедливости и милосердия, открытости и гласности.

На встрече подробно говорилось о сути и значении программных задач, направленных на дальнейшее развитие льготного кредитования и выделение целевых беспроцентных ссуд трудоспособным гражданам, стремящимся организовать собственный бизнес и самостоятельно обеспечить благополучие своей семьи, а также на разработку механизма замены ежемесячно выплачиваемых малообеспеченным семьям материальной помощи и социальной помощи единовременной выплатой средств за соответствующий период с условием целевого использования для организации собственного бизнеса.

В Предвыборной программе кандидата одной из основных целей определено дальнейшее повышение уровня жизни населения, прежде всего социально нуждающихся слоев путем повышения финансовой и экономической мощи государства в сочетании с усилением социальной политики, - сказала жительница махалли "Тинчлик" Эргашой Буриева. - Наше внимание как избирателей привлекли вопросы обеспечения строгого контроля над целевым использованием бюджетных средств, особенно направляемых на социальную сферу, совершенствования сис-

темы осуществления государственных закупок путем расширения возможностей открытых и гласных электронных торгов, позволяющих поставщикам продукции свободно конкурировать между собой.

В ходе встречи в поддержку Предвыборной программы кандидата выступили депутат областного Кенгаша народных депутатов, главный редактор газеты "Пастдаргом хакикати" Бахтиёр Шукуров, депутат районного Кенгаша, главный специалист областного отдела фонда "Махалла" Эйтибор Нормуродова. Отметив, что выборы Президента Республики Узбекистан проходят на многопартийной и альтернативной основе, в соответствии с международными демократическими принципами, они призвали избирателей проголосовать за кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова.

В Ташлакском районе Ферганской области состоялась встреча доверенного лица кандидата в Президенты Хотамжона Кетмонова - Махмуджона Махмамова с избирателями. В ней приняло участие ответственные работники партии, депутаты районного Кенгаша народных депутатов, активисты женского крыла партии "Фаол аёллар" и молодежного крыла "Истикбол", члены пропагандистской группы партии, представители электората, председатели и активисты сельских и махаллинских сходов граждан.

Выступая с докладом по Предвыборной программе кандидата в Президенты, доверенное лицо М.Махмамов особо отметил, что она прежде всего основывается на приоритетных идеях Народно-демократической партии Узбекистана, в ней акцентировано внимание на адресной защите интересов и социальной поддержке со стороны государства и общества нуждающихся слоев населения, дальнейшем реформировании систем образования и здравоохранения, судебной-правовой, жилищно-коммунального обслуживания, последовательном продолжении внутренней и внешней политики. Особенностью программы является то, что она направлена на обеспечение всестороннего развития и надежные социальные гарантии для всех слоев общества.

Подчеркивалось, что основным приоритетом при обеспечении интересов большинства населения, прежде всего социально нуждающихся в поддержке государства и общества, является осуществление сильной социальной политики, поддержива-

ющей стремление трудоспособного населения обрести рабочие места с достойной оплатой труда, стимулирующей личную инициативность и предприимчивость людей. Также в программе намечено формирование эффективной системы пенсионного обеспечения и социальных пособий, гарантирующих полное удовлетворение жизненных потребностей пенсионеров, инвалидов, детей, оставшихся без родительской опеки, других социальных групп нетрудоспособного населения.

В Предвыборной программе кандидата выдвинуты предложения по созданию вступаящей в самостоятельную жизнь молодежи, независимо от социального происхождения, справедливых, равных и социально благоприятных условий для получения профессии, образования и обретения первого рабочего места после окончания учебного заведения, - говорит заместитель директора общеобразовательной школы № 2 Ташлакского района Собиржон Госиев. - Особенно большой интерес у избирателей вызывают изложенные в программе мнения о формировании эффективной системы пенсионного обеспечения и социальных пособий, гарантирующих полное удовлетворение жизненных потребностей детей, лишенных родительской опеки, пожилых людей, других социальных групп нетрудоспособного населения.

На встрече, прошедшей в форме открытого диалога, доверенное лицо кандидата в Президенты М.Махмамов подробно ответил на вопросы избирателей.

В завершение встречи доверенное лицо М.Махмамов особо отметил, что она прежде всего основывается на приоритетных идеях Народно-демократической партии Узбекистана, в ней акцентировано внимание на адресной защите интересов и социальной поддержке со стороны государства и общества нуждающихся слоев населения, дальнейшем реформировании систем образования и здравоохранения, судебной-правовой, жилищно-коммунального обслуживания, последовательном продолжении внутренней и внешней политики.

Так же интересно и в форме заинтересованного диалога прошла встреча с избирателями в Учтепинском районе города Ташкента.

Доверенное лицо кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова - председатель Ташкентского городского совета партии Хайдар Бобохонов ознакомил избирателей с Предвыборной программой кандидата. При этом особо остановился на таких вопросах, как последовательное развитие практики участия институтов гражданского общества в гласном и конструктивном обсуждении принимаемых законов и других законодательных актов, результатов деятельности органов государственного управления, оказание влияния на решение актуальных экономических и социальных задач

на местах, касающихся интересов электората, принятие мер по дальнейшему развитию сети пунктов, предоставляющих свободный доступ населения к Единому порталу интерактивных государственных услуг на основе современных информационно-коммуникационных технологий, дальнейшее развитие института социального партнерства.

Заслуживает внимания, что в Предвыборной программе кандидата придается особое значение совершенствованию системы здравоохранения как одной из важных сфер в жизни человека, повышению качества оказываемых населению медицинских услуг, - сказал заместитель директора школы № 109 Учтепинского района Атахамжон Дустёров. - В ней определены конкретные задачи, такие, как принятие мер по расширению сети сельских врачебных пунктов, обеспечивающих удобный и быстрый доступ к

государства и общества, созданию в стране благоприятных условий для каждого человека и семьи всегда ставит перед собой конкретные цели и идеи по защите интересов своего электората.

На встрече выступил заместитель директора общеобразовательной школы № 228 Учтепинского района Нилуфар Матякубова и преподаватель данной школы Зухра Акримова. Они призвали избирателей поддержать кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова.

В Чимбайском районе Республики Каракалпакстан состоялась встреча с избирателями доверенного лица кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова - председателя Каракалпакского совета НДП Узбекистана Курбанбаева. Жители

на современной технике и технологиях, путем привлечения прямых иностранных инвестиций и создания рабочих мест для квалифицированных специалистов. Также говорилось о необходимости дальнейшего расширения участия коммерческих банков в финансировании инвестиционных проектов, упрощения системы кредитования хозяйствующих субъектов, определения минимальных процентных ставок исходя из макроэкономической ситуации, усиления их инвестиционной активности путем недопущения появления проблемных долгов и улучшения качества банковских услуг.

Внимание избирателей привлекли свои мнения и суждения о программе кандидата. Меня заинтересовали направления программы кандидата о подготовке специалистов с высшим и средним специальным образованием и об участии предприятий и организаций в этом процессе, - сказала преподаватель Мубарекского социально-экономического профессионального колледжа Нодира Умирова. - Совершенствование системы образования играет важную роль в том, что молодежь становится решающей силой в демократизации страны. В Предвыборной программе кандидата в Президенты выдвинуты важные предложения в данной сфере. Также предложения о развитии сети пунктов, предоставляющих свободный доступ населения к Единому порталу интерактивных государственных услуг на основе современных информационно-коммуникационных технологий, являются требованием времени. Такие возможности будут служить повышению политических и правовых знаний рядовых граждан, их информированности о принимаемых документах.

Я впервые буду участвовать в выборах, - говорит молодой избиратель Зебинисо Худоерова. - Подробно ознакомилась с основными направлениями Предвыборной программы кандидата в Президенты. Мы, молодые люди, будем голосовать за дальнейшее процветание нашей страны, повышение благосостояния народа. Призываю всех своих сверстников и всех соотечественников принять активное участие в выборах. Встречи доверенных лиц кандидата в Президенты Республики Узбекистан Хотамжона Кетмонова с избирателями активно продолжают во всех регионах страны.

Пресс-служба НДПУ.



первичной медицинской помощи, особенно для жителей отдаленных сельских населенных пунктов, повышение эффективности систематического контроля за безусловным выполнением соответствующих актов законодательства, регулирующих оказание квалифицированной медико-санитарной помощи на льготной и бесплатной основе, усиление государственного контроля за деятельностью фармацевтических предприятий и аптечных учреждений, ограничением цен на лекарственные средства и медицинские рекламы лекарственных препаратов.

В ходе встречи отмечалось, что Народно-демократическая партия Узбекистана путем активного участия во всестороннем развитии

района приняли в ней активное участие.

На встречу пришли представители различных общественных организаций, активисты махаллей, асакалы, молодежь, члены партии и работники СМИ.

Выступая с докладом о Предвыборной программе кандидата, доверенное лицо К.Курбанбаев отметил, что в программе уделено особое внимание таким вопросам, как повышение качества производимых хозяйствующими субъектами товаров и услуг, снижение их себестоимости, расширение экспортных возможностей предприятий, формирование конкурентной среды, служившей повышению покупательской способности населения, разработка мер, направленных на организацию производства, основан-

ветствии национальной избирательной системы общепризнанным международным нормам. Они призвали избирателей отдать свой голос за Хотамжона Кетмонова.

Активное участие в предвыборных встречах принимают и избиратели Кашкардарьинской области.

Доверенное лицо кандидата в Президенты Республики Узбекистан Хотамжона Кетмонова - председатель Кашкардарьинского областного совета НДП Узбекистана Олим Равшанов встретился с избирателями Касбинского района. Он рассказал об основных направлениях Предвыборной программы кандидата в Президенты. Как отмечалось, в программе выдвинут ряд предложений, направленных на повышение эффективности системы образования. В частности, намечены меры по стимулированию предприятий и организаций, оплачивающих образовательные контракты вузам для подготовки кадров исходя из потребности в соответствующих специалистах, принятию дополнительных мер по дальнейшей оптимизации системы налогообложения, служившей повышению заинтересованности субъектов предпринимательства, созданию дополнительных стабильных рабочих мест с достойно оплачиваемой работой и условиями труда. В программе также отражены задачи по адресной защите малообеспеченных семей, обеспечению дальнейшего развития системы выделения льготных кредитов и целевых беспроцентных ссуд трудоспособным гражданам, стремящимся организовать собственный бизнес и самостоятельно обеспечить благополучие своей семьи, оказанию населению высококачественной и доступной медицинской помощи.

В ходе встречи избиратели высказали свои мнения и суждения о программе кандидата.

Меня заинтересовали направления программы кандидата о подготовке специалистов с высшим и средним специальным образованием и об участии предприятий и организаций в этом процессе, - сказала преподаватель Мубарекского социально-экономического профессионального колледжа Нодира Умирова. - Совершенствование системы образования играет важную роль в том, что молодежь становится решающей силой в демократизации страны. В Предвыборной программе кандидата в Президенты выдвинуты важные предложения в данной сфере. Также предложения о развитии сети пунктов, предоставляющих свободный доступ населения к Единому порталу интерактивных государственных услуг на основе современных информационно-коммуникационных технологий, являются требованием времени. Такие возможности будут служить повышению политических и правовых знаний рядовых граждан, их информированности о принимаемых документах.

Я впервые буду участвовать в выборах, - говорит молодой избиратель Зебинисо Худоерова. - Подробно ознакомилась с основными направлениями Предвыборной программы кандидата в Президенты. Мы, молодые люди, будем голосовать за дальнейшее процветание нашей страны, повышение благосостояния народа. Призываю всех своих сверстников и всех соотечественников принять активное участие в выборах. Встречи доверенных лиц кандидата в Президенты Республики Узбекистан Хотамжона Кетмонова с избирателями активно продолжают во всех регионах страны.

Пресс-служба НДПУ.

Голосуйте за кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хотамжона Кетмонова!



Творчество на века

Любуясь творчеством Дилором Мухтаровой из махаллы "Мулен" города Самарканда, понимаешь красоту гончарного искусства, безграничную фантазию мастера.

Женщину, занимающуюся гончарным ремеслом, встретить не так часто, а тот факт, что Дилором-апа, в основном работает с мелкой пластикой, удивляет еще больше. Эта техно-

логия редко используется мастерами, так как очень трудоемка. Она требует формирования всех частей изделия из одного комка глины, не допуская разрывов.

- Гончарному ремеслу меня обучил свекор - усто Абдурахим Мухторов, - рассказывает Дилором-апа. - Хорошо усвоил его уроки, также стараюсь передавать это древнейшее искусство не только своим детям, но и жителям нашей махаллы.

Е. Маматов.
На снимке: гончар Дилором Мухтарова.
Фото: Бахтиера Мустамова.
Самаркандская область.

Как прекрасен этот мир

Красоту пробуждающейся природы, радость жизни, любовь и цветение молодости отражает тема вернисажа, открывшегося в выставочном зале культуры и искусства Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана.

В экспозиции представлены живописные и графические работы современных женщин-художниц Шахноз Абдуллаевой, Нодирь Ориповой, Шоирь Кузиевой, Веры Нечаевой, Виктории Трошиной, Татьяны Ли и

других. Здесь же на суд ценителей искусства выставлены произведения художницы из Великобритании Сюзан Крози Сорборн. Особый колорит и неповторимую атмосферу придают вернисажу скульптура, керами-

ка и произведения декоративно-прикладного искусства.

Специальными гостями открытия стали солисты ГАБТа имени Алишера Навои народный артист Узбекистана Нурмухаммед Султанов и заслуженный артист Узбекистана Шукур Гафуров.

Выставка продлится до 2 апреля.
Ирина Ванюхина.

Гармонично развитое поколение Найти свое дело

В Наманганской области функционируют 13 детских центров "Баркамолавлод". Их основная задача - выявление и развитие творческих способностей учащихся, организация интересного досуга и помощь в выборе будущей профессии.

Еще нет девяти утра, а руководитель кружка "Юные орнитологи" Абдужалил Холиков уже в своем рабочем кабинете, который для любителей птиц - настоящий райский уголок живой природы. Именно оттуда, из приоткрытой двери доносятся шепот и трель пернатых. Здесь живут более 100 птиц - австралийские попугаи, канарейки, новозеландские кореллы, йеменские воробьи и другие. Посещают занятия ребята из разных общеобразовательных школ города.

- Раньше, увидев на дереве птиц, не обращал на них никакого внимания, - говорит Ахдам Абдурахманов. - После занятий в кружке изменил свое отношение. Полюбил животных и особенно всех птиц, которые живут рядом с нами - воробьев, майн, кукушек и голубей. Увижу их на улице - стараюсь покормить.

Сегодня в центре проводят свободное время более 620 школьников из 50 школ Намангана, которым предоставлено на выбор 26 кружков.

Ребята, склонные к творчеству, посещают кружки изобразительного искусства, фольклора, резьбы по дереву, танца, игры на дойре. Девочки идут учиться швейному делу и вязанию. Есть здесь и кружок, где ребята учатся пошиву обуви из кожи. Особой популярностью пользуется кружок архитектуры и дизайна, где старшеклассники пробуют себя в проектировании зданий. Сюда привели полтора года назад родители ученика общеобразовательной школы № 15 Жахонгира Турсунбоева. Недавно под руководством наставника Фахридина Джамалова талантливый юноша предложил заказчикам и строителям собственный вариант жилого

дома-коттеджа. Причем, современное здание можно увидеть не только на чертеже, есть возможность зайти в него и пройтись по уютным комнатам, расположенным в объемном макете. Эту творческую работу в прошлом году высоко оценили жюри областного конкурса "Еш иждокор". Жахонгир Турсунбоев стал победителем в номинации "Молодой архитектор". Его друг Носир Нуридинов из общеобразовательной школы № 1, набравшись опыта в рисовании акварелью в кружке "Изобразительное искусство", взялся отразить на холсте фрагмент благоустройства родной махаллы. Результат - первое место на областном фестивале "Независимость в моей судьбе".

Родители и педагоги гордятся результатами занятий в центре. Ведь уже в школьные годы ребята определяют в выборе будущей профессии, находят себя в искусстве, ремесле, технике.

Это не единственный подобный центр в Намангане. Еще один организован для учащихся 20 школ северо-западной части города.

- Ребята заняты полезным делом, не тратят драгоценное время, постоянно находятся под контролем родителей и педагогов, - говорит директор центра Ахрорбек Камбаралиев. - Ведь в центре есть все условия, чтобы дети интересно и увлекательно проводили свободное от занятий в школе время. Это прекрасный шанс для родителей приобщить детей к миру творчества, а для самих ребят - заняться любимым и полезным делом.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Наманганская область.

футбольное обозрение

Агрессивные гости

Чемпионат Узбекистана. Высшая лига. Первый тур. "Металлург" - "Локомотив" - 0:0, "Бунёдкор" - "Бухоро" - 2:0, "Пахтакор" - "Олмалик" - 1:1, "Насаф" - "Андижон" - 3:1, "Навбахор" - "Машъал" - 0:2, "Нефтчи" - "Шуртан" - 1:1, "Кизилкум" - "Соғанана" - 4:1, "Динамо" - "Кокан-1912" - 0:1.

Начало сезона сразу преподнесло несколько неожиданных результатов. Гости продемонстрировали агрессивную игру. В восьми матчах они записали в актив две победы и три ничьи.

С особым пристрастием болельщики наблюдали за игрой наших лидеров, представленных в Лиге чемпионов Азии. Для них первый тур чемпионата стал одним из этапов подготовки к международным поединкам в подгруппах. Уверенную победу одержал "Бунёдкор" над "Бухорой". Ташкентцы могли забить гораздо больше мячей, но не использовали около десятка выгодных моментов. Главному тренеру Сергею Лушану перед сегодняшней встречей с катарской "Ахвией" следует учесть и то, что его подопечные довольно часто нарушали правила, за что и получили сразу пять желтых карточек предупреждения.

С хорошим настроением отправились в Объединенные Арабские Эмираты на матч с "Аль Ахли" (18 марта) футболисты "Насафа". Они уверенно сломили сопротивление "Андижона". Напомним, что в группе "С" каршинцы после двух туров имеют три очка, а у соперников пока лишь один балл. Предстоит трудный поединок, так как только выигрыш позволит хозяевам поля сохранить шансы на продолжение борьбы в Лиге чемпионов Азии.

"Локомотив", имея тотальное преимущество по всем статистическим показателям, не сумел найти ключи к воротам "Металлурга". Нулевая ничья. Еще больше насторожила игра пахтакорцев. Они лишь за две минуты до финального свистка сумели уйти от поражения во встрече с "Олмаликом". Причем, команда главного тренера Игоря Шквырина по разнообразию тактических вариантов игры заметно превосходила фаворитов и больше заслуживала победы.

Немало разговоров было о подготовке в межсезонье "Навбахора", но в первом же официальном матче наманганцы потерпели фиаско. Однако надо отдать должное "Машъалу", Мубареклы всегда считались "крепким орешком" и лидером так называемой "золотой середины" в турнирной таблице.

Заслуживает внимания победа в гостях "Кокан-1912" над самаркандским "Динамо". Новичок высшей лиги неудачно начал сезон, но намерен не просто закрепиться в элите узбекского футбола, но и составить достойную конкуренцию старожилам.

Заметим, что из всех клубов Ферганской долины только кокандский записал в актив полноценные три очка. Помимо "Навбахора" уступил еще и "Андижон", а "Нефтчи" в родных стенах сыграл вничью с "Шуртаном".

Примечательно, что первый тур сложился удачно для трех кашкаринских дружин. Из девяти возможных очков они набрали семь. Отличный показатель. У столичных клубов только пять баллов.

Не одолели первый барьер

В Иордании завершился первый отборочный этап на участие в Олимпийских играх среди женских команд, в которых участвовали представители Узбекистана, Палестины, Гонконга и хозяйки поля. Только сборная, занявшая первое место в этой группе, получила право на продолжение игр в следующем туре.

Наши землячки на старте одолели девушек из Палестины - 6:0. Затем в трудном матче сумели "дожать на лопатки" соперниц из Гонконга - 1:0. Победный мяч за четверть часа до финального свистка забила Камола Рискиева, выступающая за каршинскую "Севинч".

Отметим, что иорданки тоже выиграли эти женские команды. Перед очной встречей показатели оказались одинаковыми вплоть до разницы забитых и пропущенных мячей - 7:0. В случае ничьей между основными претендентками на единственную квоту лишь по жребью определялся победитель. Но бросать монетку на определение орла или решки не пришлось. Иорданская команда сполна использовала фактор родных стен и выиграла со счетом 2:0. Так наша олимпийская сборная оказалась вне игры.

У руля сборной - Хосе Мендес

"Правда Востока" уже сообщила о том, что следующий чемпионат Азии по мини-футболу пройдет в Ташкенте. На звание континентальной столицы футбола, заметим, претендовали города шести государств.

Разумеется, теперь предстоит подготовить и достойную сборную, способную претендовать на одну из четырех путевок на чемпионат мира, которые будут впервые разыграны именно в Ташкенте. Чтобы решить эту задачу, вновь приглашен возглавить узбекскую дружину испанский тренер Хосе Мендес. Под его руководством наши соотечественники уже становились серебряными призерами азиатского первенства. Специалист будет тренировать и ташкентский клуб "Ардус", претендующий в этом сезоне на две главные награды в республике - на "золото" в чемпионате страны и Кубок Узбекистана.

Тимур Низаев.
Обозреватель "Правды Востока".

Реклама

ИП ООО "AMKODOR-TASHKENT"
официальный дистрибьютор в Республике Узбекистан

БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА

Продажа, гарантия, сервис, запчасти, обучение персонала, консультации специалистов

- 17 сменных рабочих органов
- 23 сменных рабочих органа
- 20 сменных рабочих органов

Многофункциональные погрузчики с бортовым поворотом

Погрузчики фронтальные и универсальные грузоподъемностью от 2 до 7 тонн

Экскаваторы-погрузчики (6 модификаций)

Узбекистан, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57.
Телефоны: (+998 94) 669-29-71, (+998 71) 283-42-18 (факс), 283-42-17.
E-mail: ajle@mail.ru, amkodortashkent@mail.ru Web-site: amkodor.uz

- Коммунально-уборочные машины
- Катки вибрационные
- Экскаваторы гусеничные и колесные
- 3 года гарантии
- 3 года гарантии
- Автомобильные погрузчики
- Электротележки (2-, 3-тонные)
- Электротележки вилочные (1,2; 1,6; 2,5 тонны)
- Машины фрезерные
- Погрузчики с телескопической стрелой

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы.

ООО "TRUST CHEMICAL"

искренне и сердечно поздравляет народ Узбекистана с наступающим праздником весны, добра и милосердия -

Наврӯзом!

В эти дни обновления природы желаем всем мира, благополучия и стабильности!

Крепкого здоровья вам, дорогие соотечественники!

Будьте счастливы!

ПРАВДА ВОСТОКА
Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан
Главный редактор А.С. Усманов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

ISSN 2010-6163

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Бухара (365) 223-14-00
Карши (99890) 722-55-45
Навои (436) 224-28-43
Наманган (369) 233-24-47
Нукус (361) 224-20-46
Самарканд (8593) 355-59-02
Ташкент (371) 905-08-86
Фергана (8593) 970-18-81
Дежурный редактор - А.Ким
Корректор - Р.Шарикова
Дежурный - Ю.Мороз
Оператор ЭВМ - Х.Алиев

Индекс 178
Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 32188 экз. Заказ Г-342 Итого по УЗ: 21.50 Время подписки: 00.10 1 2 3 4 5 6